

“512 112 227”吓坏网友

三个地震日期横排竖排都一样,专家称纯属巧合

2010年2月27日下午智利发生8.8级地震后,一条声称汶川、海地、智利三次地震日期诡异的帖子迅速在网上流传。

发帖人排列出三次地震的日期,称这三个日期无论横向排列或纵向排列都是512、112、227,“横竖都是死”。这组神秘数字“震”住了很多人,更有人惊呼其为“地球密码”、“末日代码”。昨天,南京市地震局副局长徐徐、中科院研究员陈志明表示:“地球密码”这种说法太牵强附会,海地地震、智利地震和汶川大地震这三者根本是扯不到一起去的,如果说这组数据能这样表现,完全是一种巧合。

快报记者 毛丽萍 胡玉梅



诡异的数字横竖都是死?

这是一组被称为“末日代码”的数据,好事网友列举了三次(汶川、海地、智利)大地震的日期,却出现了横竖一致的诡异现象。有人惊呼,这是真的巧合吗,还是玛雅预言(2012年12月21日是世界末日)真的要实现了?

网友发现的神秘数字:

512(汶川8.0级大地震)

112(海地7.3级大地震)

227(智利8.8级大地震)

把以上三组数字列为三行,横着看,竖着看,数字一样。

一些网友无奈地戏称,看来是老天的安排,横竖都是死,“看来,离玛雅预言不远了。”

数学爱好者总结规律

数学爱好者还引用了洛书中的九宫格来分析,即把左右2排的数字相加和相等,2位、3

位、4位,一直加下去都相等;这组数字左右两排为512与227,排列起来“512227”,一位相加后为63449,2位相加即73344449,3位相加为634334449,以此类推,4位、5位:“怎么算,每次都会有个449,就像洛书中的9宫格一样,不管几位算下去,都会成立,不知道是暗示还是巧合……出现最多的2个数字就是344和449,有可能是日期或是经纬度。”

地理爱好者拿出证据

除了数学爱好者在折腾,一些地理爱好者也“整”出了一些“吓人”的雷同:

1.打开google earth,位置锁定成都,保持同一经度直接往北飞180度,你发现了什么?会路过海地,到达智利。三者在同一经度圈内。

2.汶川经纬度为:北纬31度,东经103.4度。相应地球另

一端的经纬度为:南纬31度,西经76.6度。这个位置在南美洲智利以西的太平洋沿海。智利震中与四川盆地地震中几乎完全对穿。

3.汶川地震与智利地震时间:均为东8区14:30左右。

4.有资料考证,5·12汶川地震期间,智利火山运动相当频繁,24小时内琉球群岛共地震22次,最大震级7.3级。南极洲5.5级,智利8.8级,环太平洋火山圈全面点燃

始作俑者:我辟谣

各种说法越来越多,制作该图片的始作俑者不得不出来说辟谣:制作此图完全出于无聊,希望大家不要因为这种巧合而恐惧,更不要相信“2012”的到来。

其实,近一年来全球7级及以上的大地震有不少。单列举三次地震的日期并夸大偶然性确有不妥,也无法令所有的网友“买账”。

……经度纬度也是种巧合,而网友提及的智利震中与四川盆地地震中几乎完全对穿,也不是绝对意义上的对穿……我们还是希望市民理性看待地震,理性看待灾害,做好工作,快乐生活,善待地球。”徐徐表示,大家不要对此进行联想,像惊弓之鸟一样。

而常年研究板块运动的陈志明也以“巧合”驳斥了这组诡异数字组合,并以板块说科学地解释了这种现象。“汶川、海地、智利大地震,有一个规律,那就是这三次大地震所处地理位置都比较特殊。它们都在陆地和海洋板块运动的边缘。”

专家 “末日密码”太牵强了

“太牵强了,把数字都扯到一起,巧合的因素太多。”昨天,谈及网上这组诡异的“末日密码”,南京市地震局副局长徐徐第一反应就是无奈:“地震是一种地质构造的表现,汶川、海地、智利这三个地方都在大的地震带里面,而且在板块的边缘,发生大地震是有可能的

段子集锦

追女生的白痴事

1.伊是隔壁班的美女。上大课的时候要到的手机号。某次约出来了,晚秋,夜晚,小树林边。美女说:我冷。俺说:咱一起跑跑,跑跑就暖和了。然后,就没有然后了……

2.某女当年约会俺,悄悄和我呢:谁谁谁以为我们是男女朋友呢,真过分。我说:是啊,咱身正不怕影子歪,让他们说去。然后,就没有然后了……

3.当年某MM给我打电话,哭着说:“我现在的男朋友说咱俩其实最合适。”我安慰她说:“别听他的,他胡说八道……”然后,她把电话挂了。然后,就没有然后了……

4.当年有个MM请我在她们班舞会上做她的舞伴,我说:“我

还没学会跳舞。”然后,我到现在还没学会,再然后,就再也没有然后了……

5.逛街时正好遇到班里一个MM,于是两人逛啊逛。她问我男生是不是很在意女孩脸上长痘痘,我看了看她左边脸上有几个痘痘,就说没什么,我可以走在你右边,然后她就回学校了。

6.说个我自己的,当时跟MM联系了很久,反复计划如何表白,然后终于鼓起勇气打电话,在说出口的一刹那,变成了:“当我的……妹妹好吗?”

7.师妹说要给我介绍女朋友,明天早上图书馆门口约给我见,然后第二天到图书馆门口,没见到她

的女朋友,只见到穿了一身新衣服的师妹。俺大呼上当,扬长而去,等回味过来已经晚了……

8.再说一个……唉,真是佩服自己当年的。一个MM,我一直在和身边的朋友说我喜欢她要追她之类的,有次和她一起参加个培训出来,我说一起吃饭,她就算了,要么一起爬山去吧。当时已经是四点多,冬天,天黑得比较早的,我们爬到山顶的时候天已经黑了。她说眼镜度数不够,天黑看不见,让我拉她一下,然后我就老老实实地拉着她的袖子下山了(注意:是拉着袖子!!!)……然后,就没啥然后了……

9.在他大四那年,由于他一直

有此一说

月圆前后,多地震

“比较汶川、海地、智利三次地震,都发生在月圆前后,发现规律了吗?”网上一位网友提出,月亮引力与地震有很大关系,“月亮离地球越近,看起来也就越大,月亮离地球越近,两者之间的引力也就越大,就像两块磁铁。而月圆之夜,更容易引起潮汐,导致地震、火山爆发、动物烦躁等现象。”对此,昨天中国科学院南京地理与湖泊研究所研究员王云飞也认为“此说”有道理:“仔细研究每次地震发生时间就会发现,大多数地震都发生在初一或者十五。”这是因为,农历初一和十五,月亮和地球在同一直线上,这时候月亮和地球是最亲密的时刻,但造成了一个后果,月亮的引力,在某种程度上激发了地球的潜能。导致地壳能量在这个时候被释放出来,从而导致了地球的某个部位就发生地震了。”

古今中外许多大地震都发生在夜间。1300年-1976年的600多年间,中国发生的29次特大地震,有21次发生在夜晚,占72%;1990年-2000年全球有重大伤亡破坏的8次大地震中,有7次发生在夜晚,占87%。

快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



《博客周刊》的外卖日

每周二是《博客周刊》的见报日,该部门的同事们每个周一晚上都忙得不亦乐乎,连晚饭都没有时间吃,只好叫外卖。说起来,这样也带动了新街口附近的外卖产业啊……

现代快报:周一是一周一次的外卖日。每周二,快报要出一期精彩的《博客周刊》,周一的晚上《博客周刊》的编辑就特别忙,他们几乎每个周一晚上都没有时间去食堂吃饭。于是,外卖成了首选。香菇炖鸡、梅干菜扣肉、土豆牛腩、糖醋小排……已经可以背出来了。

网友回复:

悲回风:这么丰盛啊,真是诱人……

现代快报回复悲回风:这是便当,一人一份~不能抢别人碗里的~海鱼围脖:佩服这种办报品质。

曲奇奶风:《博客周刊》,我每个礼拜都很期待的。

Oppenheimer:哇,好丰盛。

快报记者 张润芝

网络媒体精要



我喝过的奇奇怪怪的液体

ID:罐来找人玩啦

洗洁精:催吐的时候用的,前味很苦,到喉管的时候觉得略微甜,金属味道。
洗衣粉冲水:苦,咸,很刺激舌头。
红花油:很辣,烧灼感。
云南白药喷雾剂:苦,无不适感。
风油精:完全是酒精味儿,觉得舌头很凉。

圆笔水:甜的,黏黏的。

钢笔水:微咸,凉凉的。

墨水:闻着臭,没啥味道。

水彩颜料:水粉颜料,都是淀粉味儿。

网友回复:

盒鞋青年:现在在医院呢?

柚末音:真是什么都敢吃啊。

茨儿嘿:洗脚水是什么味道?



一个人113元 过完一个春节

ID:sxtpy

我现在的“大圣”一名,和父母在一块。我春节的开支只是我花的部分,可不是我家的春节开支。年货主要是家里置办的。下面我大概说下我春节期间的开支吧!二十八从超市买鸡腿、带鱼及小红虾共花40元;饮料20元。(男人买东西能记住总价就不错了,体谅下吧!)三十和初一办公室轮流值班其中初一是二十四小时班,不能回家在企业食堂吃的。两天伙食费23元;除夕上网花10元。初二中午到家下午休息。(家里摩托接我回家的。路上没空坐车。)初三妹妹一家来拜年。买蘑菇用来配凉菜,花10元。初四和弟弟去舅舅家。礼品是家里准备的,我没花钱。初五初六上午在家和母亲包饺子,下午拜访了下朋友。初七上班车费10元。我春节就花了113元!之所以这样是有原因的:一、我的工资年底上交“家库”8000元,由家长支配。二、衣服之类是年前早买的,所以过年就没专门买了。三、没压岁钱负担。家乡风俗没成家不用给。要不我外甥及表外甥就十来个。所以我才没多花钱!过年主要还是吃家里了。

网友回复:

九九一:没压岁钱负担,没成家不用给,这和我是一样的。

zshiyong:我回家路费就1000多。

快报记者 张润芝 整理